Zwolle Zuid Schaakt! Periode 1 ronde 5 gespeeld op 5-10-2017
Bert van Drongelen - Anthon Kluijfhout

1l e4 d6 2 d4 Pf6 3 1Ld3 g6 4 Pc3 Lg7 5 h3 0-0 6 Le3 c6 7 Dd2 Pbd7 8 Lh6 e5
9 Lxg7 Kxg7 10 Pf3 exd4 11 Pe2?! (offert tijdelijk een pion om het centrum
in handen te krijgen) Pc5 12 P£fxd4?! (maar dan is hier bijv. 12 0-0-0
handiger omdat zwart dan niet op e4 kan slaan 12.. Pcxe4 13 Lxe4 Pxed 14
Dxd4+ Pf6 15 Dxdé)12.. Pcxed 13 Lxed Pxed 14 Df4 Da5+ 15 ¢3 (en niet 15 Pc3
want dan verlies je na 15.. Pxc3 een stuk want 16 bxc3 is nog erger want dan
verlies je na 16.. Dxc3+ een toren na 17 Kfl met 17.Dxal of een dame na 17
Ke2 Te8) 15.. De5 16 De3 Pc5 17 Dd2 (het beste was misschien nog dames
ruilen en hopen dat je een eindspel met een pion minder kan verdedigen) 17..
Te8 18 0-0-0 Le6 19 Thel (hier kan ruilen op e6 niet vanwege 19 Pxe6+ Dxe6
20 Dd4+[Slechter is nog 20 Dxd6 Dxd6 21 Txdé Txe2] 20.. Kg8 21 Pf4 Dxa2 22
Dxd6 Pa4 23 Da3 Dxa3 24 bxa3 Pxc3) 19.. Lxa2 20 Pg3? (beter is 20. Pf4)
vanwege het antwoord dat nu komt, zie diagram:
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20.. Dxel! 21. Txel Txel+ (Nu gaat 22. Dxel niet want na 22.. Pd3+ 23 Kd2
Pxel 24 Kxel Te8+ staat zwart een kwaliteit en twee pionnen voor. Daarom
was 20 Pf4 beter, dat dekt veld d3 en werkt de truc niet.) 22. Ke2? (Dit
lijkt te vluchten in een interessant eindspel wat ook goed zou zijn voor
zwart, maar er is een makkelijkere winst) 22.. Lbl#!



